



飞镖灾难

但以理能提起勇气说实话吗？

金柏莉·欧洛伊
(根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

但以理把外公旧玩具箱的盖子掀开，探头往里看，他的表兄妹也围过来看，他们很喜欢一起在外公家玩！

箱子里有好多旧玩具，那是但以理的妈妈和阿姨小时候玩的。

「那是什么？」但以理的表兄挪亚指着六支闪亮的旧式草坪飞镖，它们有尖尖的镖头和或红或黄的彩色镖翼。

但以理拿起一支飞镖，「妈妈有跟我讲过，」他说。「把标靶圈放在外面的草地上，然后大家轮流往空中投掷飞镖，努力让它们落入标靶圈中。」

「好酷喔！」挪亚说，他已经跑到院子里准备要比赛了。

但以理和他的表兄妹很快就到外公院子里，四处投掷这些金属草坪飞镖。他很喜欢飞镖猛的落地，插进草地。

「我敢说，我可以射得比你高。」但以理的表妹莉莉说。

孩子们笑着把飞镖越扔越高。

这时但以理想到个主意，「我敢说，我可以把飞镖从车道对面射过来，直接射进标靶圈里！」他说。然后就跑到车道对面，用力把飞镖扔出去。

那支飞镖飞得很高，但并没有落在草地上，而是砰的一声落在罗萍琳阿姨崭新的车顶上。

「喔，不！」挪亚喊道。

但以理把飞镖捡起来，飞镖落在车上的地方有一个大凹痕。

孩子们面面相觑，什么也没说，把飞镖丢在草地上，然后跑进屋里。

那天下午早些时候，每个人都要上车回家了。但以理的阿姨注意到车上的凹痕，问道：「发生了什么事？」

但以理感到焦虑不安，但他什么都没说，爬上车后，向表兄妹挥手道别。

在开车回家的路上，但以理静静地坐在后座。他试着看书，但无法集中注意力。对于所发生的事，他感到很不安，他知道自己应该要诚实，但说实话可能会有可怕后果！爸妈可能会对他生气，阿姨也会。

然后但以理想起经文中他最喜欢的英雄，旧约中的但以理因为选择正义，而被丢进狮子坑里。他非常勇敢，或许我这个但以理也可以一样勇敢。

「嘿，妈？」但以理说。「我扔草坪飞镖，击中了罗萍琳阿姨的车，凿出了那个凹痕，这是我的错。」

妈妈从后视镜里看了他一眼，她并没有但理想象的那么生气。「谢谢你说了实话。」她说。

但以理深吸一口气。「回家后，我可以打电话给罗萍琳阿姨吗？」他问道。「我想要说对不起。我会努力工作，赚钱来修理她的车。」

妈妈微笑着，「这真是个好主意。」

但以理心里的不安消失了，并感到平安。他勇敢地说实话，因为耶稣基督，他可以悔改并改正错误。●



当但以理说了实话并悔改时，
他有什么感觉？